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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Με αφορμή τη σύλληψη από τη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της 

ΕΛ.ΑΣ. δύο υπαλλήλων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., οι οποίοι κατηγορούνται για «παθητική 

δωροδοκία, παράβαση καθήκοντος και απόπειρα εκβίασης», ο Πρόεδρος του 

Συνδέσμου και Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιάννης Σγουρός, αφού εξέφρασε την 

απόλυτη εμπιστοσύνη του στην Ελληνική Δικαιοσύνη δήλωσε πώς συνεχίζει την 

προσπάθεια για την εξυγίανση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. σε όλα τα επίπεδα. 

 

«Με την τήρηση απαρέγκλιτα των αρχών της χρηστής διοίκησης. Δεν κάνουμε 

βήμα πίσω. Διαφάνεια παντού», ήταν η φράση που χρησιμοποίησε ο κ. Γιάννης 

Σγουρός. Δεν είδαμε όμως τη δέσμευση της διαφάνειας που επικαλείται ο 

Πρόεδρος του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. να την έχει εφαρμόσει και στην περίπτωση της 

καταγγελίας που του κοινοποιήθηκε από την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., μέσω του 

εμπιστευτικού πρωτοκόλλου (3/18-1-2013) και αφορά σε ανώνυμες καταγγελίες 

περί εμπλοκής ενός υπαλλήλου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. σε «κύκλωμα εκβιαστών» και του 

άλλου για «παράνομο πλουτισμό». 

 

Ο κ. Γιάννης Σγουρός έχει επιλεκτική ευαισθησία ακόμα και για τους 

«επίορκους» υπαλλήλους. Για άλλους με διάφορα προσχήματα αρνείται να κινήσει 

την πειθαρχική διαδικασία ενώ για άλλους εκδίδει Δελτία Τύπου αυθημερόν. 

 

Τι περιμένει εδώ και δύο μήνες ο κ. Γιάννης Σγουρός για να πράξει τα 

αυτονόητα ενώ κάθε φορά που εισάγει το θέμα στην Εκτελεστική Επιτροπή του 

Συνδέσμου σταματά η ζωντανή μετάδοση της συνεδρίασης, πέφτει «μαύρο 

σκοτάδι», και «πετάει τη μπάλα στην εξέδρα». Το περιεχόμενο της ανώνυμης 

καταγγελίας είναι σοβαρό και κάθε καθυστέρηση στην αντιμετώπιση του 

προβλήματος μοναδικό στόχο έχει την συγκάλυψη. 

 

Έστω και αργά αναμένουμε τις πρωτοβουλίες του κ. Γιάννη Σγουρού καθώς 

και τα αποτελέσματα των ενεργειών του για την πλήρη διερεύνηση των 

καταγγελλομένων. Σε κάθε άλλη περίπτωση, οι δηλώσεις του κ. Σγουρού για 

διαφάνεια δεν θα έχουν κανένα απολύτως αντίκρισμα. Το αντίθετο μάλιστα… 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


